
79,90

ДВОЕН СПАЛЕН КОМПЛЕКТ
4 ЧАСТИ С ПЛИК 200/220 CM

5590

30%
СПЕСТЕТЕ

100% ПАМУК
РАНФОРС

Посочените цени са валидни от 28.11 до 11.12.2022 г. или до изчерпване 
на количествата.

20% отстъпка за
Декорация

24/ 7
Online
www.aiko-bg.com

ONLINE
aiko

Двоен спален комплект 4 части
чаршаф 220/240 см, плик 200/220 см
2 бр. калъфки 50/70 см
100% памук ранфорс ( 58159020120 )

Коледно одеяло 150/200 см
( 82959030065 / 82959030085 )

Деко възглавница 40/40 см ( 62559130010 )

Тишлайфер 32/180 см ( 62559050011 )

Деко възглавница 40/40 см ( 62559130011 )

Тишлайфер 32/180 см ( 62559050012 )

39,90

КОЛЕДНО ОДЕЯЛО
2990

25%
СПЕСТЕТЕ16,99

ДЕКО
ВЪЗГЛАВНИЦА

1199

29%
СПЕСТЕТЕ

ТИШЛАЙФЕР 
19,99 12,99

ДЕКО ВЪЗГЛАВНИЦА 
16,99 11,99

19,99

ТИШЛАЙФЕР

1299

35%
СПЕСТЕТЕ



1: Двоен спален комплект сатен 4 части 
чаршаф 240/260 см, плик: 200/220 см,
2 бр. калъфки 50/70 см, 100% сатениран памук 
139,90 99,90 ( 82859020150 )

3: Детски спален комплект 2 части
плик 140/200 cм, калъфка 70/90 см
100% сатениран памук
59,90 39,90 ( 48259020056 / 48259020057 / 48259020059 )

59,90

3 ДЕТСКИ СПАЛЕН
КОМПЛЕКТ 2 ЧАСТИ
С ПЛИК 140/200 CM

3990

33%
СПЕСТЕТЕ

100% ПАМУК
САТЕНИРАН

2: Алое вера олекотена завивка калъф, 
обработен с Алое вера, антиалергична
135/200 см, 300 г/м2  69,90 34,90 ( 79659030007 )

200/220 см, 300 г/м2  99,90 49,90 ( 79659030010 )

Възглавница  50/70 см, подходяща за 
чувствителна кожа. Калъфка: 100% микрофибър 
ПЕ (обработка с Aloe Vera). Пълнеж: 100% 
силиконизиран пух 21,99 14,99 ( 51859040009 )

139,90

1 ДВОЕН СПАЛЕН 
КОМПЛЕКТ САТЕН 4 ЧАСТИ
С ПЛИК 200/220 СМ

9990

28%
СПЕСТЕТЕ

САТЕНИРАН
ПАМУК

АЛОЕ ВЕРА

Калъф, обработен 
с Алое Вера

69,90

2 АЛОЕ ВЕРА ОЛЕКОТЕНА 
ЗАВИВКА 135/200 СМ

3490

50%
СПЕСТЕТЕ

21,99

2 ВЪЗГЛАВНИЦА
50/70 СМ

1499

31%
СПЕСТЕТЕ

XXXL идеи за коледни подаръци!



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

made in SPAIN

• 280 см ширина
• 55% Памук/45% Полиестер

избор на цвят

29,90

4 ПЛАТ ПЛЪТЕН

2190

26%
СПЕСТЕТЕ

6: Комплект халат за баня и кърпа 100% памук 
кърпа 50/90 см, антрацит, син, крем, зелен
89,90 59,90 ( 82759090011 - 18 )

4: Плат плътен 280 см ширина, различни десени 
29,90 21,90 ( 70159010001 /21/39-40 ) цена за линеен метър

7: Хавлиена кърпа крем, таупе, лила, беж, сив, 
зелен 30/50 см 4,99 3,49; 50/90 см 12,99 8,99;
70/140 см 24,99 16,99; 100/150 см 34,99 24,99
( 69959090020 - 2/32-34/36-38/70-2/101-4/129/140-146 )

100% памук
450 гр./м2  

4,99

7 ХАВЛИЕНА КЪРПА
30/50 CM

349

30%
СПЕСТЕТЕ

14,90

5 ПЛАТ ТЪНЪК
ШИРИНА 280 СМ

990

33%
СПЕСТЕТЕ

*цена на линеен метър

*цена на линеен метър

34,90

8 ПЕРДЕ ПЛЪТНО С 
ПЕРДЕЛИК 135/245 СМ

2490

28%
СПЕСТЕТЕ

89,90

6 КОМПЛЕКТ ХАЛАТ
ЗА БАНЯ И КЪРПА

5990

33%
СПЕСТЕТЕ

5: Плат тънък ширина 280 см, бял, екрю
14,90 9,90 ( 63759010258-9 ) цена на линеен метър

8: Перде плътно с перделик 135/245 см, крем, 
сив, черен 34,90 24,90 ( 48259060608 - 10 )



1: Килим 120/170 см  99,90 74,90 ( 92266010019 ); 160/230 см  179,90 129,90
( 92266010020 ); 200/290 см 279,90 209,90 ( 92266010021 );

Пътека 80/250 см  99,90 74,90 ( 92266040008 )

Размер ст.цена Цена

120/170 см 99,90 74,90

160/230 см 179,90 129,90

200/290 см 279,90 209,90

80/250 см 99,90 74,90

99,90

1 КИЛИМ 120/170 СМ

7490

25%
СПЕСТЕТЕ

3: Килим Ø160 см  299,90 199,90 ( 13866010014 / 13866010015 )

5: Изтривалка 45/75 см 19,99 14,99 ( 63566020031 )

19,99

5 ИЗТРИВАЛКА 
45/75 СМ

1499

25%
СПЕСТЕТЕ

2: Килим 120/180 см  94,90 69,90 ( 92166010076 ); 160/230 см  154,90 119,90
( 92166010077 )

Размер ст.цена Цена

120/180 см 94,90 69,90

160/230 см 154,90 119,90

94,90

2 КИЛИМ 120/180 СМ

6990

26%
СПЕСТЕТЕ

4: Килим 60/90 см  39,99 29,99 ( 48266010469 / 48266010470 )

39,99

4 КИЛИМ 60/90 CM
2999

25%
СПЕСТЕТЕ

299,90

3 КИЛИМ 
Ø160 СМ

19990

33%
СПЕСТЕТЕ

XXXL идеи за коледни подаръци!



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

6: Маса за гладене 110/32 см, максимална 
височина: 32/110/87 см  59,99 44,99 ( 96069040001 )

59,99

6 МАСА ЗА ГЛАДЕНЕ
110/32 СМ

4499

25%
СПЕСТЕТЕ

7: Сушилник за дрехи на две нива
62/163/114 см, 28 м площ за простиране
99,90 69,90 ( 59169050002 )

99,90

7 СУШИЛНИК ЗА 
ДРЕХИ НА ДВЕ НИВА

6990

30%
СПЕСТЕТЕ

10: Кош за отпадъци 25 л, Ø32/55 см
19,99 14,99  ( 62369030011 )

19,99

10  КОШ ЗА 
ОТПАДЪЦИ 25 Л

1499

25%
СПЕСТЕТЕ

9: Метална стълба 4+1 нива 64,90 49,90
( 19469080006 )

8: Метална стълба 3+1 нива 59,90 39,90
( 19469080005 )

64,90

9 МЕТАЛНА СТЪЛБА
4+1 НИВА

4990

23%
СПЕСТЕТЕ

59,90

8 МЕТАЛНА СТЪЛБА
3+1 НИВА

3990

33%
СПЕСТЕТЕ

11: Кош за пране 39/35/56 см 39,99 29,99 
( 97769060015 )

39,99

11 КОШ ЗА ПРАНЕ
39/35/56 СМ

2999

25%
СПЕСТЕТЕ

12: Кош за пране 56/32/60 см 49,99 36,99 
( 97769060016 )

49,99

12  КОШ
ЗА ПРАНЕ
56/32/60 СМ

3699

26%
СПЕСТЕТЕ

14: Кутия за съхранение 19/15/12 см  9,99 6,99
( 97769020020 / 97769020023 / 97769020042 )

15: Кутия за съхранение 32/23/14 см  16,90 10,90
( 97769020021 / 97769020024 / 97769020043 )

16: Кутия за съхранение 36/26/16 см  19,90 12,90
( 97769020022  / 97769020025 / 97769020044 )

9,99

14 КУТИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
19/15/12СМ

699

30%
СПЕСТЕТЕ 16,90

15 КУТИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
32/23/14СМ

1090

35%
СПЕСТЕТЕ 19,90

16 КУТИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
36/26/16СМ

1290

35%
СПЕСТЕТЕ

13: Ultramax комплект за почистване
28,3/45/28,5 см 69,99 49,99 ( 73169110016 )

69,99

13  ULTRAMAX 
КОМПЛЕКТ ЗА 
ПОЧИСТВАНЕ

4999

28%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения

Eдин     повече избор



4: Пендел 3X60W, E27, 20/55/36 см  189,- 139,- 
( 40557010088 )

3: Настолна лампа 1X60W, E27, 15,5/22/50 см  
84,90 64,90 ( 40557030051 )

1: Лампион 2X60W, E27, 25/40/166,5 см  199,- 149,- 
( 40557040030 )

2: Аплик 1X60W, E27, 24/14/24,5 см  71,- 54,- 
( 40557110032 )

74,99

5 СПОТ
4X40W

5999

20%
СПЕСТЕТЕ

23,99

5 СПОТ 1X40W
1850

22%
СПЕСТЕТЕ23,99

5: Спот 4X40W, E14, 60/8 см 74,99 59,99
( 71957060006 ); Спот 1X40W, E14, 8/13,5/16 см 
23,99 18,50 ( 71957060004 ); Спот 2X40W, E14,
25/8 см 43,99 34,99 ( 71957060005 ); Спот 6X40W, 
E14, 145/8 см 109,- 85,- ( 71957060007 )

10: Настолна лампа 1X60W, E27, 17/27 см 
16,99 12,99 ( 71957030026 / 71957030029 )

16,99

10 НАСТОЛНА
ЛАМПА

1299

23%
СПЕСТЕТЕ

189,-

4 ПЕНДЕЛ
3X60W

139,-
26%
СПЕСТЕТЕ

84,90

3 НАСТОЛНА ЛАМПА
6490

23%
СПЕСТЕТЕ71,-

2 АПЛИК
54,-

23%
СПЕСТЕТЕ

199,-

1 ЛАМПИОН 2X60W

149,-
25%
СПЕСТЕТЕ

18,99

6 LED КРУШКА
VINTAGE 4W E27

1420

25%
СПЕСТЕТЕ 9,99

7 LED КРУШКА 
VINTAGE
2W E14

749

25%
СПЕСТЕТЕ 9,99

8 LED КРУШКА 
VINTAGE 2W E14

749

25%
СПЕСТЕТЕ 25,99

9 LED КРУШКА 
VINTAGE 4W E27

1949

25%
СПЕСТЕТЕ

6: Led крушка vintage 4W, E27 18,99 14,20 
( 12057050205 )

7: Led крушка vintage 2W, E14 9,99 7,49
( 12057050202 )

8: Led крушка vintage 2W, E14  9,99 7,49 
( 12057050203 )

9: Led крушка vintage 4W, E27 25,99 19,49
( 12057050207 )

43,99

5 СПОТ
2X40W

3499

20%
СПЕСТЕТЕ

109,-

5 СПОТ
6X40W 

85,-
22%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

11: Smart Led пендел 30W, 2150 LM, 3000-6000K, 
40/120 см   199,- 149,- ( 48257010066 )

Smart

13: Led настолна лампа 4W, 11/36 см
24,99 19,99 ( 48257030110 )

24,99

13 LED НАСТОЛНА
ЛАМПА 4W

1999

20%
СПЕСТЕТЕ

12: Led лампион 12W, 1000LM, 3000K, 120 см
89,99 69,99 ( 61057040012 )

89,99

12 LED ЛАМПИОН 
12W

6999

22%
СПЕСТЕТЕ

15: RGB Led крушка 9W, E27 15,99 12,50 
( 76957050056 )

15,99

15 RGB LED КРУШКА 9W E27
1250

21%
СПЕСТЕТЕ159,-

14 LED ПЛАФОНИЕРА 
33W

89,-
44%
СПЕСТЕТЕ

14: Led плафониера 50W, 4000K, Ø59/8 см
159,- 89,- ( 17357120032 / 17357120033 )

199,-

11 SMART LED ПЕНДЕЛ 
30W

149,-
25%
СПЕСТЕТЕ

отстъпка за
Спотове

21%



3: Прибори за хранене 30 части изработени от 
Cromargan® неръждаема стомана 18/10
379,- 225,- ( 56868050041 )

11: Прибори за хранене 30 части изработени от 
Cromargan® неръждаема стомана 18/10
379,- 225,- ( 56868050041 )

1: Casa комбиниран сервиз 20 части
4 бр. купи за супа, 4 бр. чинии за основно ястие,
4 бр. десертни чинии, 4 бр. купички,
4 бр. чаши за топли напитки. Порцеланов сервиз 
за хранене и топли напитки в различни  цветове с 
ръчна декорация 329,- 229,- ( 48268020162 - 64 )

2: Чаша за вода 500 мл 11,99 7,99; за бяло вино 
363 мл 11,99  7,99; за червено вино 535 мл
11,99  7,99 ( 36968030251 - 3 )

порцелан

5: Сет за салата 3 части стъклена купа 23 см, 
прибори за салата. Приборите са изработени от 
неръждаема полирана стомана Cromargan 18/10. 
Леснo почистване и измиване. Подходящи за 
миене в съдомиялна машина 59,90 39,99 
( 56868040001 )

379,-

3  ПРИБОРИ
ЗА ХРАНЕНЕ
60 ЧАСТИ

225,-
40%
СПЕСТЕТЕ

   
Неръждаема
стомана
Cromargan® 18/10 х12

59,90

5 СЕТ ЗА САЛАТА 
3 ЧАСТИ

3999

33%
СПЕСТЕТЕ

   
                                   

неръждаема
полирана стомана

Cromargan® 18/10 18

10

кристално
стъкло

11,99

2 ЧАША
/цена за 1 бр./

799

33%
СПЕСТЕТЕ

4: Комплект ножове със стойка 13 части
6 бр. нож за пържоли-11,5 см, 1 бр. кухненски 
нож-19,1 см, 1 бр. нож за траншер-19,1 см, 1 бр. 
универсален нож-11,5 см, 1 бр. кухненска ножица,
1 бр. нож за подготовка-7,8 см,
1 бр. нож за хляб-18,9 см, 49,99 24,99 ( 48267040062 )

49,99

4 КОМПЛЕКТ НОЖОВЕ
СЪС СТОЙКА 13 ЧАСТИ

2499

50%
СПЕСТЕТЕ

329,-

1 CASA КОМБИНИРАН 
СЕРВИЗ 20 ЧАСТИ

229,-
100,-
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

18

10

висококачествен алуминий с 
вътрешно и външно полимерно 
незалепващо покритие36,99

7 ТАВА 35/27 СМ 
2599

29%
СПЕСТЕТЕ

8: Отцедник за съдове 20/46,3/12,6 см. Мобилна поставка за 
прибори, изработена от устойчив на корозия метал
74,90 44,90 ( 09567090015 )

74,90

8 ОТЦЕДНИК ЗА СЪДОВЕ
4490

40%
СПЕСТЕТЕ

устойчив на 
корозия метал

6: Diadem plus сет за готвене 13 части  Съдържа:
тенджери 1 бр. 16 см/2 л, 1 бр. 20 см/3,5 л, 1 бр. 24 см/6 л,
1 бр. касерола 16 см, 3 бр. стъклени капаци Ø16, Ø20 и Ø24 см,
1 бр. тиган Ø18 см, 1 бр. тиган Ø28 см, 2 бр. ножове 9 и 13 см,
1 бр. кухненска ножица, 1 бр. дъска за рязане 32/20 см
499,- 299,- ( 56867020014 )

7: Tава 35/27 см  36,99 25,99 ( 72467030017 ); Tиган 20 см  19,99 13,99 
( 72467010026 ); Tиган 24 см  22,99 15,99 ( 72467010027 ); Tиган 26 см  
29,99 20,99 ( 72467010028 ); Tиган за палачинки 22 см  14,99 9,99
( 72467020008 ); Касерола 14 см  19,99 13,99 ( 72467010029 )

Млековарка 12 см  19,99 14,99 ( 72467020007 )

9: Perfect cooking тава с арома-капак Подходяща за фурни до 
макс: 180°C, 40/26/12 см  86,90 59,99 ( 48267030054 )

86,90

9 PERFECT COOKING
ТАВА С АРОМА-КАПАК

5999

30%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения

499,-

6 DIADEM PLUS СЕТ ЗА 
ГОТВЕНЕ 13 ЧАСТИ

299,-
200,-
СПЕСТЕТЕ



1: Бебешко легло-люлка за матрак 60/120 см,
трансформира се в юношеско легло с външни 
размери - 194/78/105 см. за матрак 70/190 см
659,- 519,- ( 50365010049 )

XXXL Информация
леглото се трансформира 
от бебешка кошара до 
юношеско легло + скрин и 
става за ученическо бюро

659,-

1 БЕБЕШКО ЛЕГЛО-ЛЮЛКА 
174/68/102 СМ

519,-
21%
СПЕСТЕТЕ

6: Активна гимнастика 0+ с включени играчки и 
разнообразни функции, подходяща за вътрешна и 
външна употреба  69,90 49,99 ( 74465100002 )

69,90

6 АКТИВНА ГИМНАСТИКА
4999

28%
СПЕСТЕТЕ

2: Бебешки сгъваем матрак 120/60/6 см 
изработен от висококачествен, хипоалергичен, 
антиакарен калъф от плетен текстил. Подходящ за 
деца до 20 кг  47,99 36,99 ( 50365090038 )

47,99

2 БЕБЕШКИ СГЪВАЕМ 
МАТРАК 120/60/6 CM

3699

22%
СПЕСТЕТЕ

5: Бънджи бяло, беж  139,- 109,-
( 34465080023 / 34465080024 )

139,-

5 БЪНДЖИ
109,-

30%
СПЕСТЕТЕ

4: Детска етажерка с 9 кутии за съхранение 
Конструкцията е изработена от MDF, като в 
комплекта има  9 текстилни кутии за съхранение. 
74,90 54,90 ( 49665180001 )

74,90

4 ДЕТСКА ЕТАЖЕРКА С 9 
КУТИИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ

5490

26%
СПЕСТЕТЕ

3: Детска маса с 2 столчета столче 27/27/53 см,   
масичка 55/55/45 см 99,90 69,90 ( 49665180009 )

99,90

3 ДЕТСКА МАСА
С 2 СТОЛЧЕТА

6990

30%
СПЕСТЕТЕ

XXXL идеи за коледни подаръци!



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

10: Стол за хранене Многофункционално столче 
за хранене за бебета и за по-големи деца, което 
предлага всичко необходимо за комфорта и 
безопасността в най-важните моменти от деня  
219,- 159,- ( 74465140002 / 74465140003 )

219,-

10   СТОЛ ЗА
ХРАНЕНЕ

159,-
27%
СПЕСТЕТЕ219

10
ХРАНЕНЕ

159

9: Стол за кола 15-36 кг  Столчето за кола NEAL 
GREEN е сертифицирано и съчетава високо ниво на 
безопасност с осигурен максимален комфорт при 
седене. Предназначенo е за деца с височина от 100 
до 150 см, от 4 до 12 г.  219,- 169,- ( 74465070002 )

219,-

9 СТОЛ ЗА КОЛА
15-36 КГ 

169,-
22%
СПЕСТЕТЕ

9
15-36 КГ 

169

8: Aton 5 classic beige стол за кола 0-13 кг
с функция, позволяваща идеален ъгъл на седене 
и ортопедична позиция на тялото, разполага с 
интегрирана и разширяема линейна защита от 
страничен удар (LSP) за по-добра безопасност  
249,- 149,- ( 92465070020 )

7: Max 500 детска количка 3 в 1
Комплектът включва: алуминиева рама, кош 
за новородено, летен кош с покривало за 
крачетата, стол за кола от група 0 (0-13 кг), чанта 
за принадлежности, дъждобран за двата коша, 
комарник 999,- 799,- ( 86965060064 / 86965060066 )

11: Бърз нагревател за бутилки 16,4/13,9/14,5 см 
Бърз нагревател за бутилки - само за 3 минути! 
Функция за размразяване, поддържане на 
температура до 60 мин. 93,- 69,90 ( 96665130013 )

12: Видео бебефон Видео бебефон с обхват
до 300 м, с кристалночист образ (2,7“ LCD)
349,- 275,- ( 96665130017 )

93,-

11  БЪРЗ 
НАГРЕВАТЕЛ 
ЗА БУТИЛКИ

6990

24%
СПЕСТЕТЕ 349,-

12  ВИДЕО 
БЕБЕФОН

275,-
21%
СПЕСТЕТЕ

13: Natural комплект за новородено Koмплeктът 
включва: 2 бp. шишeтa 125 мл. c бибepoни 0м+, 2 бp. 
шишeтa 260 мл. c бибepoни 1м, зaлъгaлкa и чeткa 
84,90 69,90 ( 96665120001 )

84,90

13  NATURAL КОМПЛЕКТ ЗА 
НОВОРОДЕНО

6990

17%
СПЕСТЕТЕ

Всичко необходимо за вашето бебе!

249,-

8 ATON 5 CLASSIC
BEIGE СТОЛ ЗА
КОЛА 0-13 КГ

149,-
100,-
СПЕСТЕТЕ

999,-

7 MAX 500 DOLOMITE 
ДЕТСКА КОЛИЧКА 3 В 1

799,-
200,-
СПЕСТЕТЕ

ХРАНЕНЕХРАНЕНЕХРАНЕНЕ



1: Картина 50/70 см  44,90 32,99
( 76358020273 / 76358020274 )

44,90

1 КАРТИНА

3299

26%
СПЕСТЕТЕ

2: Кутия за бижута 24/10/13 см  31,99 24,99
( 76658050092 )

31,99

2 КУТИЯ ЗА БИЖУТА
2499

21%
СПЕСТЕТЕ

6: Плато 32 см  15,99 11,99( 96258050075 )

64,90

8 ВАЗА
4490

30%
СПЕСТЕТЕ 61,90

9 ВАЗА
4190

32%
СПЕСТЕТЕ 49,99

10   ПЛАТО
3499

30%
СПЕСТЕТЕ

5: Плато на стойка 32 см  22,99 16,99
( 96258050076 )

8: Ваза 25/12/42 см  64,90 44,90
( 83458030110 )

9: Ваза 40/10,7/28 см  61,90 41,90
( 83458030111 )

10: Плато 39/24,5 см  49,99 34,99
( 83458050013 )

15,99

6 ПЛАТО
1199

25%
СПЕСТЕТЕ22,99

5 ПЛАТО
НА СТОЙКА

1699

26%
СПЕСТЕТЕ

11,99

3 РАМКА
ЗА СНИМКА

899

25%
СПЕСТЕТЕ 13,49

4 РАМКА ЗА СНИМКА
999

25%
СПЕСТЕТЕ

3: Рамка за снимка 13/18 см  11,99 8,99 
( 76358060081 )

4: Рамка за снимка 15/21 см  13,49 9,99
( 76358060085 )

129,90

7 ОГЛЕДАЛО 60/148 СМ

9990

23%
СПЕСТЕТЕ

7: Огледало 60/148 см, кафяво, бяло, пясъчен дъб
129,90 99,90 ( 76358150007 / 76358150008 / 76358150009 ) 11: Сукулент 11/13 см  9,99 6,99 ( 25458110186 )

9,99

11 СУКУЛЕНТ
699

30%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за Декорация



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

32,99

12 ДЖУДЖЕ
2399

27%
СПЕСТЕТЕ

54,90

14 ДЕКО 
ЕЛХА

3690

32%
СПЕСТЕТЕ

5,99

17   КОЛЕДНА ТОПКА
ЧЕРВЕНА АСОРТИ

449

25%
СПЕСТЕТЕ

22,99

15 КОЛЕДЕН
ВЕНЕЦ

1699

26%
СПЕСТЕТЕ

12: Джудже 18/112/17 см  32,99 23,99 ( 48270010374 )

14: Деко елха 13/43 см  54,90 36,90 ( 48270010680 )

17: Коледна топка червена асорти Ø8 см
5,99 4,49 ( 48270010882 )

13: Коледна фигура асорти 48 см  74,90 51,90
( 48270010767 )

15: Коледен венец 33 см  22,99 16,99 ( 76670010197 )

74,90

13 КОЛЕДНА 
ФИГУРА 
АСОРТИ

5190

30%
СПЕСТЕТЕ

18: Коледна статуетка 12,5/6/17,5 см
19,99 13,99 ( 48270010777 )16: Висяща декорация 8/10 см

8,99 6,49 ( 48270010646 )

19,99

18 КОЛЕДНА СТАТУЕТКА
1399

30%
СПЕСТЕТЕ

8,99

16 ВИСЯЩА
ДЕКОРАЦИЯ

649

27%
СПЕСТЕТЕ

19: Купа 30 см 21,99 15,99 ( 96270010013 )

21,99

19 КУПА
1599

27%
СПЕСТЕТЕ

22% отстъпка за Коледни стоки



Eдин     повече идеи за подаръци

76,-

ВЪЗГЛАВНИЦА
60/40/12 СМ

53,-
30%
СПЕСТЕТЕ

779,-

КОМБИНИРАН 
СЕРВИЗ 30 ЧАСТИ

579,-
25%
СПЕСТЕТЕ

Килим 133/190 см 124,90 89,90 ( 92266010058 )

124,90

КИЛИМ 133/190 СМ
8990

28%
СПЕСТЕТЕ

Led настолна лампа 6,5W, 7/25/50 см ( 23357030126 )Комплект чаши 24 части ( 70568030084 )

79,99

LED НАСТОЛНА ЛАМПА 6,5W
5699

28%
СПЕСТЕТЕ59,90

КОМПЛЕКТ ЧАШИ
24 ЧАСТИ

3999

33%
СПЕСТЕТЕ

мемори пяна
активен въглен от бамбук
свеж аромат

Възглавница с мемори пяна ( 07859040017 )

275,-

ALMA КОМБИНИРАНА 
БЕБЕШКА КОЛИЧКА 2 В 1

199,-
27%
СПЕСТЕТЕ

Alma комбинирана бебешка количка 2 в 1 в черен цвят с акценти в 
кафяво и златист ефект при рамката, 0-15 кг ( 34465060060 )

Посочените цени са валидни от 28.11.2022 г. до 11.12.2022 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са посочени в сантиметри и обозначават: широчина, 
дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от 
оригиналните. Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. Oтстъпките не са валидни за вече направени поръчки. Аiko не носи отговорност 
за печатни грешки. Декорацията не е включена в цената на артикулите.

Аiko е отворен за вас от понеделник до събота 10.00 - 20.00, неделя 10.00 - 19.00
София бул. Европа № 441; ул. Околовръстен път № 135; Стара Загора бул. П. Евтимий № 50; Бургас бул. Янко Комитов № 8; Варна бул. Вл. Варненчик № 277А
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Комбиниран сервиз 30 части костен порцелан ( 94768020138 )
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